

商用物业跃升楼市“第一主角”



商业地产直播间

国家统计局日前发布的《2010年全国房地产市场运行情况》报告显示,在住宅调控政策频出的背景下,2010年办公楼和商业营业用房销售面积分别增长21.9%、29.9%,而销售额分别增长31.2%和46.3%,创下近年来最高水平。北京师范大学金融研究中心主任、博士生导师钟伟表示,2010年住宅的销售面积只增长了6%,商业地产的销售面积增长了接近40%,未来商业地产受调控的影响更小,它的增长将更显著。更直白地说,未来房地产行业的一把交椅将是商业地产。

□ 快报记者 费婕
实习生 偶晓敏

» 市场火 500万的商铺一天卖光

限购令出台不久,不少开发商欣喜地发现,前来咨询购买商铺、写字楼和酒店式公寓的客户越来越多。在南京网上房地产本月的销售排行榜上,商用物业表现抢眼,主打酒店式公寓的盛世公馆本周位居销售排行榜第一,其他如明发商业广场等不少商业地产项目也都纷纷跻身前十。

在河西,宋都美域500万的商铺一天就卖掉,现铺,28000元/平方米。“住宅都过2万了,商铺才2.8万,性价比不错,不管调控不调控,我都会买。”这位投资人显然挖到了潜力股。据悉,宋都美域推出为数不多的65~500平米沿街商铺以来没有任何宣传和广告就卖得差不多了。同处河

西的凤凰和熙文化广场即将推出约200套写字楼,均价17000元/平米,目前至少有400位购房人登记购买,甚至有一个大客户意欲买下整栋楼。

位于城南的明发商业广场目前已无沿街商铺可售,其他楼层商铺也仅剩最后十来套。

卖得快,受关注度高,只是商业市场火热的一个表现,其另一表现则是不少商用物业的优惠逐渐缩小。比如凯润金城、长江路九号、莱茵铂郡、诚基百家湖小公馆等多家商业性质楼盘的优惠正在逐步减少或取消,甚至有项目已经开始酝酿适当提价。

位于城中的凯润金城,酒店

式公寓在售3号楼刚入市时,其5、8、15层有优惠,全款9折,商贷9.2折,但到了1月18日就取消了所有优惠。城南雨花台区的蓝岸3G目前推出了100余套精装小户型酒店式公寓,均价是13000元/平米,目前是全款付清9折,按揭9.3折,折后价为11700元每平米,但据售楼人员介绍,之前的折扣更大,达到了8.8折,也就是说,目前的房价已经比之前涨了260元/平米。

江宁的诚基百家湖小公馆单价则涨了100元/平米。在3月份推出的时候还有每平米1180元的优惠活动,但是经过记者调查,目前的优惠活动是每平米1080元,单价16000元/平米。

» 观点冷 买商铺要“放长线钓大鱼”

南京问策商业顾问有限公司总经理苏晓晴认为,从宏观上来说,商业地产的发展是城市化进程必经的过程,“十二五”规划表明了对城市化进程的重视,所以,目前可以说是投资商业地产的好时机。不过,需要提醒的是,投资商业地产不同于投资住宅,以往的住宅投资是“炒房”心态,投资人往

往希望在短时间内获得收益,但投资商业地产并不能在短时间内获得回报,不能用一种急于求成的心态来炒作商铺,而要用“养”的方式“放长线钓大鱼”。

南京泰邦投资顾问公司总经理包天雷指出,目前对于商业地产的关注主要是受住宅限购的政策影响,并不完全是市场需求

所致,是相对“被显现”的需求。在通胀预期压力下,投资者手中的钱需要出口,住宅投资的出口被堵住,商业地产成为替代的出口之一。不过,任何投资都是理性的,即使商业地产的投资需求是类似跷跷板的一头“被翘起”,只要是顺应市场自身的规律就不会产生严重的后果。

» 延伸阅读

挂牌土地都姓“商”

根据南京市土地储备中心的数据,2010年南京共挂牌65幅地块,成交地块共计51幅,其中包含商业性质的地块为19幅。而2011年至今,南京一共只挂牌出让了9幅土地,而每幅地都和“商”沾了边。

记者注意到,2011年南京国土局挂出的9幅地块中,有5幅纯商业金融用地,3块商住用地和一块商业混合用地,总的出让面积约为56.04万平方米。其中,3月3日拍出的NO.2011G07商住两用地块占地面积就有34.10万平方米。而在目前挂牌待售的6幅地块中,除了NO.2011G09地块、NO.2011G08地块、NO.2011G04地块以外,其他几幅地块中的商业性质用地面积均在1.5万平方米以下。

雅居乐南京雅居乐地产副总经理邵晴分析认为,南京最近推出的几幅商业地块多为小面积地块,想要实现规模开发比较困难,这客观导致活跃在南京商业地块拍卖市场上的多是中小型企业。“不过,在限购令的影响下,商业地产越来越受关注。雅居乐正在寻找合适的时机,不排除拿下商业地块的可能。

“在住宅限购的背景下,商业地块的密集上市,实际体现了土地中心作为市场经营者所做出的选择。”天诚不动产研究所副所长吴翔华表示,不排除未来商业地块进一步加大上市量的可能。

本报记者 杜磊



并非世外·却是桃源 第二组团地中海独栋别墅,新鲜上市!

158万起

沉醉于繁华之地,不经意都是功成名就;独处于世外桃源,也并非皆为风流雅士。碧港,纯独栋水岸别墅,南京主城区10分钟车程外,从容于城山边缘,紧邻城市,却独蕴自然,咀嚼出风光景致,谱写全天生活札记:清晨,庭院里争艳盛放的玫瑰枝上缀满露珠,准备插花的你,竟然不知该典哪一朵。日暮,伴着红霞鸟唱,忙碌在菜园里翻土栽苗,收获果实,品味菜园里自耕农的野趣;碧港,睿智人士尊享惬意“桃花源里可种田”的诗意图生活!



●南京半小时都市生活圈内,真正别墅第一居所 ●原生态坡地,起伏不凡人生 ●40000平方天然水岸,一线上水滨泊情怀 ●纯独栋别墅,环水布局 ●立体式精装别墅,独成一方私家领地 ●全方位贴心服务,足以匹配尊崇人生

| 025-86518188 |

项目地址/销售中心:中国·秦淮河新区NO.9 | 投资商:香港金太阳集团
开发商:金润泉房地产开发有限公司 | 行销代理:弘睿地产顾问

本样板间仅供参考。请到售楼处看房并咨询有关政府部门最新审批文件。开盘时间以售楼处为准。

